

Авторский концерт

В Доме политического просвещения обкома КПСС состоялся концерт заслуженного артиста РСФСР, известного советского композитора Григория Пономаренко.

Орловцы хорошо знакомы с его творчеством по таким песням, как «Оренбургский пуховый платок», «Тополя», «Не жалею, не зову, не плачу», «Отговорила роща

золотая», «А где мне взять такую песню», и многим другим. На этот раз прозвучали и новые песни Г. Пономаренко, посвященные нашим людям. Некоторые из них написаны специально для Орловского ансамбля песни и танца профсоюзов.

В концерте участвовала дипломант второго Всесоюзного телевизионного конкурса «С песней по жизни» Вероника Журавлева. В ее репертуаре — «Орловская наша земля», «Край наш, орловский», «Город первого салюта». Тепло и сердечно приняли зрители

песни о Ливнах и Нарышкино. Свыше пятидесяти раз выступили Г. Пономаренко и В. Журавлева перед тружениками Орловской области. За большую работу по пропаганде советского искусства, высокое исполнительское мас-

терство композитор и певица были награждены Почетными грамотами обкома КПСС и облисполкома, которые после окончания концерта им вручил секретарь обкома партии А. И. Бачурин.

Н. ШАТАЛОВА.